

DÉLMAGYARORSZÁG

PÉNTEK, 1998. FEBR. 6., 88/31.

ÁRA TELE-7-TEL: 41 FT



● Viharos közgyűlés a megyeházán A képviselők elzárták a pénzcsapot



Lapunkat fénymásolatban is olvasták az ülésteremben. (Fotó: Nagy László)

● Munkatársunktól

Úgy tűnik, szövénység ügy tisztázása vár a megyei közgyűlés tagjaira. A nemrég elkészült állami számvevőszéki vizsgálati anyag ugyanis

a részletek „kibontásával” egyre áttekinthetlenebb. A történetekkel kapcsolatban pedig a kritikussabb képviselők már a kemény jelzők alkalmazásától sem riadnak vissza.

Természetesen a fegyelmi bizottság tagjainak lelkiismeretességétől, körültekintésétől is függ, milyen végső következtetést kell majd levonnia Csongrád megye közgyűlésé-

nek. Egy biztos: az elkövetett szabálytalanságok jellege sokakat olyan „továbbgondolásra” késztet, aminek ha a töredékéről is bebizonyosodna, hogy igaz, akkor azt is meg-

kellene kérdezni, hogy miként mehet mindez, éveken át így? (A megyei önkormányzati botrányról szóló összeállításunk a lap 7. oldalán olvasható.)

● Megelőzésre szolgál

Szívtapasz

● Budapest (MTI)

A szív vérellátási zavara következtében kialakuló betegségek megelőzésére, a szív oxigénhiánya okozta panaszok megszüntetésére alkalmas az új – nitroglicerint tartalmazó – tapasz, amely ez évtől már Magyarországon is kapható. A készítményt csütörtökön Budapesten mutatták be a sajtónak a tapaszt előállító Schering-Plough gyógyszer-gyár tájékoztatóján. Magyarországon évente mintegy 40 ezer ember hal meg különféle szívbetegségekben, csaknem minden második szívinfarktusból. Esztendőnként megközelítőleg 25 ezer embert ér hazánkban szívinfarktus, ennél is többen szenvednek a szívkoszorúér-szűkület miatt kiala-

kult úgynevezett angina pectorisban, keringési elégtelenségben és szívritmus-zavarban. E betegségek mind-egyikében szerepet játszik a szív-koszorúér elmeszesedése – mondta Jánosi András, a tapasz hazai kipróbálásában részt vevő Szent János Kórház belgyógyásza. Ha pedig a koszorúér elmeszesedik, beszűkül, nem jut elég vér, ennél fogva elegendő oxigén sem a szívizom-

ba. A szív vérellátási zavarát immár évtizedek óta kezelik nitrát hatóanyagú gyógyszerekkel. A nitrát ugyanis értágító hatású. E nitroglicerint tartalmazó készítmények új nemzedékéhez tartozik az a tapasz, amely lehetővé teszi az értágító hatóanyag egyenletes felszívódását.

● Budapest (MTI)

Egyesül a Nyugdíjbiztosítási Önkormányzat és az OTP Bank Rt. magánnyugdíjpénztára – jelentette be Szeremi Lászlóné, a nyug-

Egyesülnek

díjbiztosító elnöke és Csányi Sándor, az OTP elnök-vezérigazgatója csütörtökön

sajtótájékoztatón Budapesten. Az egyesülést – a pénztárgyak érdekeinek szem előtt tartásával – mindkét pénztár közgyűlése támogatta.

Bemutatkozik a Koldusopera



Bacsa Ildikó (Polly) és Quintus Konrád (Bicska Maxi) a börtönjelenetben (Fotó: Miskolczi Róbert)

● Munkatársunktól

Néhány nappal az Új Színház parádés szereposztású premierje után ma este a Szegedi Nemzeti Színház is bemutatja a maga Koldusopera-alkotását, így Szikora János előadása bizonyára jó lehetőséget kínál majd az összehasonlításra. Szegeden Bicska Maxit Quintus Konrád, Pollyt Bacsa Ildikó kelti életre, Peacock Rácz Tibor, Tigris Brown Szeremi Zoltán, Kocsmá Jenny Fekete Gizi, a kikiáltó Kancsár József, Lové Máttyás Mészáros Tamás lesz. Az operatársulat tagjai is örömmel vállalták a közös munkát, Vajda Júliát Peacockné szerepében láthatjuk, Lucyit Keszei Borbála alakítja. A zenei irányítás Pál Tamás kezében lesz. A különleges színpadi hatásokat felvonultató előadás díszletét Mira János, jelmezeit Papp János tervezte. Közreműködik a Szegedi Nemzeti Színház zenekara, zenekara és tánckara. Karigazgató: Gyüdi Sándor, koreográfus: Csabai Attila.

Lehallgatás

● Brüsszel (MTI)

Az Egyesült Államok rendszeresen lehallgat vagy elolvass európai telefonbeszélgetéseket, illetve faxküldeményeket és elektronikus leveleket – állítja egy jelentés, amelyet az Európai Parlament számára készítettek.

A jelentés szerint az amerikai Nemzetbiztonsági Ügynökség egy korszerű műholdrendszer révén képes arra, hogy lényegében bármilyen üzenetet lehallgasson – nemcsak állami tisztviselőket, hanem állampolgárokat vagy vállalatokat is.

Gát - döntés

A kormány szerint mégis kell a Duna-gát (3. oldal)

Tulajdonosok ajándékba kapják! ELŐFIZETŐI KLUBKÁRTYA

MAS

Tele-7
A DM KFT. HETI PROGRAMMELLÉKLETE

Börtön és drog

Veszélyeztet-e a drogkereskedelem a magyar börtönöket? (5. oldal)

● Halálesetek a szegedi gyermekklinikán

Hat csecsemő egy hónap alatt

● Munkatársunktól

Szerkesztőségünket tegnap arról értesítették, hogy a SZOTE gyermek-klinikáján egy hónap leforgása alatt hat újszülött-halál történt. A hírt cáfolandó vagy megerősítő kérdük válasza az intézmény igazgatóját, dr. Pintér Sándor professzort.

történt ezeknek a gyermekeknek az esetében is. A harmadik újszülött bakteriológiai szűrése Serratia korokozót mutatott ki. Ekkor a klinika az ÁNTSZ-szel közösen megtette az ilyenkor kötelező intézkedéseket. Erről a baktériumról tudni kell – tette hozzá Pintér Sándor –, hogy egészséges szervezetben nem, csak a beteg, leromlott szervezetben okoz kárt. A professzor ugyanakkor leszögezte: a hat újszülött haláláért – a rémhírekkel ellentétben – nem fertőzés, nem a Serratia baktérium a felelős, mindannyiuk halálát – amint azt a boncolás már megállapította – alapbetegségük okozta. A klinika professzora értetlenségének adott hangot, amikor megjegyezte, nem érti, kinek áll érdekében olyan rémhírek terjesztése, miszerint fertőzésveszély van a szegedi Gyermekklinikán.

Elmondta: tavaly december közepétől ez év január közepéig valóban hat újszülöttet veszített el a klinika. Valamennyien koraszülöttek voltak, és kis súllyal születtek – öt 2 kiló 50 deka alatti, egy pedig 3 kilónál kisebb súllyal –, s valamennyien súlyos fejlődési rendellenességekkel jöttek a világra – mondta a professzor, majd kifejtette: az újszülötteknél szokás szerint elvégzik azokat a vizsgálatokat, amelyek bizonyos kórokozók jelenlétét jelzik. Így